Отчет о Дне рождения Курганской области.
В связи с празднованием Дня рождения Курганской области в МКОУ «Лисьевская СОШ» были проведены следующие мероприятия:

1. Конкурс сочинений (см. приложение №1);

2. Конкурс стенгазет;
3. Классный час «73-летию Курганской области посвящается…».

Приложение №1

Сочинение ученицы 9 класса МКОУ «Лисьевская СОШ» Степановой Ольги.

Люди, которые создают историю Зауралья.

Для человека с талантом 

и любовью к труду 

не существует  преград.
Жил, работал, творил, учил в нашем селе Лисье замечательный человек, учитель, художник - Савинов Михаил Петрович. О таких людях говорят, что если человек талантлив, то он талантлив во всем.

Савинов Михаил Петрович родился в 1923 году в селе Лисье. Вся его трудовая деятельность связана с Лисьевской школой. Его сын, Андрей Михайлович Савинов, тоже художник, ныне живущий в городе Кирове, вспоминает об отце «Он считал царицей искусства живопись, поэтому стремился к воплощению своих замыслов именно в живописи, хотя работал и в графике, и в скульптуре. «Михаил», что значит «подобный Богу», в нашей семье он был как Бог, могущий управлять домом своим, детьми, с непререкаемым авторитетом».

Дар художника и дар педагога совмещались в нем удивительно гармонично. От своих учеников он требовал точности, соблюдения правил и законов, в то же время не подавляя интереса к изобразительной деятельности, а собственным примером и творческим отношением к делу заражал любовью к искусству. За что бы он ни взялся, все у него получалось.

Михаил Петрович вел уроки черчения, рисования, уроки трудового обучения. Так же вел кружок изобразительного искусства. Картины, выполненные его учениками, занимали всегда первые места на конкурсах. Их работы: рисунки, картины, поделки хранятся как экспонаты в школьном музее. 

Есть у Михаила Петровича и его последователи, это его ученица Калинина Маргарита, чьи картины известны не только в нашей стране, но и уже за рубежом. А так же его сын Андрей Савинов, тоже художник, он проводит выставки своих работ, которые пользуются успехом, издал каталог своих картин, и такой каталог выслал нам в школу, в благодарность за память о его отце.

А ведь все начиналось с уроков рисования с Михаилом Петровичем. Как вспоминают его ученики: «Очень много времени Михаил Петрович проводил в школе, в своей школьной мастерской, из всех классов несли к нему и его ученикам на ремонт школьное оборудование. Все так было отремонтировано, что еще служило не один год.

А во время летней школьной практики создавалась строительная бригада, и за июнь месяц все школьные парты, столы, табуретки, стулья под руководством Михаила Петровича приводились в порядок. Мы, мальчишки, учились работать с деревом, молотком, гвоздями. И потом с гордостью показывали восстановленные парты, стулья»

Были забавные случаи на уроках этого учителя: «Преподавал он не только уроки рисования, черчения и труда, но и физкультуру. Учил нас танцевать вальс на уроках, с табуретами, и мы ему за это благодарны».

В школьном музее есть уголок из живописных произведений Михаила Петровича. Одно из главных мест занимает картина села и озера Лисье. Как умело передал красоту озера, природы, села!

Жизнь Михаила Петровича была не из легких. Пришлось ему пройти тяготы войны, трудности послевоенного времени. Но не смотря на это, он сохранил умение видеть прекрасное вокруг себя и «заражать» этим своих учеников.

Как хорошо, что есть такие учителя - «горящие» своей работой! Как повезло мне, что я живу в том краю, где так много талантливых людей! Их нужно помнить и знать!
